

виге, который совершили ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС.

Во второй день для студентов Джидинского многофункционального техникума было проведено экологическое познавательное путешествие «С заботой о природе». Через слайдовую презентацию сотрудники библиотеки попытались сформировать экологическое сознание и чувство уважения к планете Земля, развить познавательный интерес, бережное отношение и любовь к окружающему миру. В конце проведена викторина – «Отгадай кроссворд», о правилах поведения на природе, познакомили с писателями-натуралистами.

В третий день Недели для учащихся 8 «а» и 8 «б» классов ПСОШ №1 проведен космический час «Первая к звездам», посвященный 80-летию со дня рождения первой женщины-космонавта Валентины

Чернышевой. В итоге победителем стала команда мальчиков «Спорт», набравшая 36 баллов, а команда девочек «ЗОЖ» набрала 24 балла. Мы надеемся, что знания, полученные в этой игре, найдут свое продолжение в их жизни.

Всем отличившимся ребятам будут вручены благодарности за активное участие в Неделе юношеской книги.

Неделя прошла на хорошем организационном уровне. Всем учителям и учащимся ПСОШ №1, ПРГ и ДМТ выражаем благодарность за участие в Неделе юношеской книги.

Главный библиотекарь МЦБ
Ширгина М.Г.

ТУдур

о детских праздниках...

Будамшүү не смог обмануть малышей



Недавно в средней группе «Солнышко» МАДОУ «Детский сад № 4 «Малыш» села Петропавловка прошел утренник под названием «Белый месяц», организованный воспитателем Гармаевой Сэргжемой Гомбоевной, младшим воспитателем Шишмаревой Татьяной Андреевной.

Нет такого праздника в Бурятии, который проходил бы так бурно и весело, как Белый месяц! Ведь целых четыре недели люди веселятся, дарят друг другу подарки, ходят в гости, первым делом отдавая дань уважения, любви и признательности старшему поколению. Дерево, стремясь ввысыпь в небо, подвергается ненастям и благодаря своим сильным корням ему не страшны любые природные катаклизмы. Так же и мы, зная свои корни и традиции, будем уверены в завтрашнем дне и неподвластны любым невзгодам.

Праздником Белого месяца с его благопожеланиями и богатыми угощениями начался Год

огненно-красноватой Курицы. Атмосфера утренника была веселой, радостной. Ребята посмотрели мультфильм про двенадцатилетний цикл, они, к примеру, узнали: почему мышь самая первая открывает этот цикл? Ребятам в гости пришел также национальный герой-весельчак Будамшүү, который решил ввести детей в заблуждение, но не тут-то было. Ребята сразу разгадали умысел хитреца. Дети состязались в трех играх настоящих мужчин, – боролись и танцевали танец орла, соревновались в скачках, метали стрелы. Самым

удалым, сильным и зорким из мальчиков оказался носитель гордого и чистого имени Аламжи Аюров. В завершении праздника все пустились в дружный танец ехор.

Выражаем огромную благодарность родителям, которые всегда находят время и помогают нам, очень ответственно ко всему подходят. Желаем им в текущем году здоровья, счастья, успехов и целого мира добра!

Воспитатели средней группы «Солнышко».

"Мама - солнышко мое"



Мама! Как емко, как прекрасно это слово! Максим Горький писал: «Без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви, без матери нет ни поэта, ни героя».

25 ноября в МАДОУ «Детский сад № 4 «Малыш» села Петропавловка в средней группе «Солнышко» прошел утренник, посвященный Дню Матери.

В этот холодный, осенний день наши ребята посвятили праздник самим красивым, самым нежным, самым заботливым, самым любимым нашим мамам!

Праздник открыл настоящий джентльмен Алаамжи Аюров – опора и надежда своей мамы, прекрасными словами о самом дорогом и близком человеке для каждого из нас. Мамам и бабушкам были посвящены все номера программы утренника: показ кукольного спектакля русской народной сказки «Колобок», зажигательный танец «Кукарелла», замечательная песенка «Мамочка моя». Ну, а наши

мамы показали себя с самых лучших сторон: участвовали в музыкальных, танцевальных и игровых номерах. Мамы, бабушки и дети получили незабываемые и приятные впечатления и ощущения. Гвоздем же утренника были шляпы яркие, необычные на любой вкус и цвет, изготовленные из разных материалов, которые мамы и дети смастерили вместе. Ребята гордо демонстрировали свои произведения искусств.

Праздник удался на славу. Ребята были в восторге и от процесса, и от подготовки к празднику. Также вместе воспитанники с любовью приготовили подарки нашим виновницам – горшочек с цветком.

От своего имени хочу поблагодарить всех мам за труд большой, за шляпки, которые делали с душой! За деток ваших веселых, добрых, озорных! Пусть от нашей встречи будет всегда вам светло, сохраните в душах доброты тепло!

С. Гармаева, воспитатель МАДОУ №4 «Малыш».